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Οδηγίες για την εφαρμογή των κανόνων πληροφόρησης, επικοινωνίας και προβολής 

Αξιότιμες/οι Κυρίες/Κύριοι,	
Τα συνημμένα αρχεία, έχουν ως βασικό σκοπό τη διευκόλυνση των δικαιούχων ως προς την τήρηση των υποχρεώσεων πληροφόρησης, επικοινωνίας και προβολής αναφορικά με τη συγχρηματοδοτούμενη Δράση, στην οποία έχουν ενταχθεί. 
Συγκεκριμένα, το αρχείο «almaafisa.pdf», αφορά στην υποχρέωση ανάρτησης αφίσας στον χώρο που επιτελέστηκε το έργο.  Προτείνουμε εκτύπωση σε χαρτί τουλάχιστον 150γρ. για λόγους αισθητικής και αντοχής. 
[bookmark: _GoBack]Το αρχείο ALMA_WEB3.PPT» αποτελεί το αρχείο το οποίο θα αξιοποιήσετε για την αναφορά του προγράμματος στην ιστοσελίδα σας.  Σας δίνεται η δυνατότητα να το επεξεργαστείτε ώστε να συμπεριλάβετε, μόνο τις δαπάνες που αφορούν το έργο σας. Εφόσον ολοκληρώσετε την επεξεργασία μπορείτε να το κάνετε “save as” είτε ως Pdf, είτε ως jpg ή άλλο format που εξυπηρετεί την ιστοσελίδα σας και να το αναρτήσετε. 
Στην ιστοσελίδα σας, θα πρέπει ο επισκέπτης να μπορεί να βρει εύκολα το συγκεκριμένο αρχείο, από την αρχική σελίδα αξιοποιώντας τα e-  banners με τα λογότυπα που σας έχουμε αποστείλει. Σε περίπτωση περιορισμένου χώρου, θα πρέπει να αξιοποιήσετε τουλάχιστον τα e-banners που έχουν το έμβλημα της Ε.Ε. με αναφορά στο ταμείο. 
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